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держав не маю. З l 980 по ·1990 рік навчався у середній школі з поглибленим
вивченням анппйсько. мови ------------- яку закінчив із
золотою мєлаллю

З 1990 по 1995 рік навчався на факультеті прикладної математики
Львівського державного університету імені Івана Франка, отримавши у l 995 poui
диплом за спеціальністю «Прикладна математика».

З 1995 по 1999 рік навчався на спеціальному правничому факультеті
львіесько.о державного університету імені Івана Франка, закінчивши у l 999 році
навчання, отримавши диплом спеціаліста з присвоєнням кваліфікації «Юрист)) за
спеціальністю «Правознаество».

З 1995-1996 рр. працював в органах прокуратури УкраІни на посаді
в. о. старшого помічника поокурооа Львівсько; області прокуратури Львівської
області; з 1996--2004 рр. обіймав посаду помічника прокурора, в. о. старшого
помічника прокурора, старшого помічника прокурора м. Івано-Франкізська
прокуратури іваис-Франківської області.

У 2004 році був призначений на посаду судді Івано-Франківського міського
суду Івано-Франківсько1 області. 28 квітня 2017 року був обраний на посаду Голови
Ізано-Франківського міського суду івано-Фраиківсьєої області.

У листопаді 2017 року призначений суддею Верховного Суду у Касаційному
кримінальному суді. Маю наукову ступінь: кандидат юридичних наук (2014 р.)

У 2021 році обраний членом Етично~ ради, що утворена з метою сприяння
органам, що обирають (призначають) членів ВищоІради правосуддя, у встановленні
відповідності кандидата на посаду члена Вищо'Іради правосуддя, діючого члена ВРП
критеріям профєс'йно етики та доброчесності. Обраний членами Етично:' ради -
Гол о вою Етичної ради.

У 2023 році був обраний до складу Велико·і Палати Верховного Суду від
Касаційного кримінального суду

Найближчі родичі:
син - К4шакевич Роман Львович, •••••• проживає у
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форма навчання);

мати - Кишакевич Зіра Слєксанлрівча Народилас
похована у 1

- померла



батько - Кишакевич Юрій Львович. Народився ---- ·- помер
(похований у

рідний брат - Кишакевич Богдан Юрійович Проживає у
Професор кафедри зовнішньоекономічної та митної діяльності

Національного університету «Льв вська політехніка».
Ні я, ні мо1 найближчі родичі до кримінально~ відповідальності не притягувались.

Місце реєстрації -
~v1ісце фактичного проживання:

Телефон

16 березня 2026 року Л. Ю. Кишакевич



Конкурсній комісії із добору кандидата
для висунення від України на обрання
суддею Міжнародного кримінального суду

Мотиваційний лист

Кишакевича Лева Юрійовича

Висловлюю щиру вдячність за можливість подати свою кандидатуру для
обрання на посаду судді Міжнародного кримінального суду. Вважаю, що мої
професійні та особистісні компетентності, багаторічний досвід суддівської
діяльності, пов'язаний насамперед із розглядом складних кримінальних справ та
формуванням судової практики на національному рівні, розуміння міжнародних
стандартів прав людини та практики міжнародних судів і трибуналів, - стануть у
нагоді під час роботи на посаді судді Міжнародного кримінального суду.

Закінчивши у 1999 році Львівський державний університет імені Івана Франка
за спеціальністю «Правознавство» працював в органах прокуратури, у 2004 році був
обраний суддею міського суду, а з листопада 2017 року маю честь працювати у
найвищій судовій інстанції України - Верховному Суді. Після призначення мене на
посаду судді Верховного Суду здійснював правосуддя у Касаційному кримінальному
суді у складі Верховного Суду, розглядаючи справи, що вимагали глибокого аналізу
кримінального законодавства, у тому числі міжнародних стандартів прав людини та
практики міжнародних судових інституцій.

У 2023 році мене було обрано суддею Великої Палати Верховного Суду від
Касаційного кримінального суду, де ми з колегами формуємо єдину судову практику
та вирішуємо найскладніші правові питання. У кримінальній юрисдикції Велика
Палата, зокрема, переглядає судові рішення після встановлення міжнародною
судовою установою, юрисдикція якої визнана Україною, порушення Україною
міжнародних зобов'язань при вирішенні справи судом. Така діяльність передбачає
безпосереднє застосування міжнародних стандартів правосуддя та практики
Європейського суду з прав людини, що формує практичний досвід взаємодії між
національною та міжнародною системами правосуддя.

У 2024 році ~.;, був автором постанови Великої Палати у кримінальному
провадженні щодо осіб, засуджених за злочини, пов'язані з плануванням,
підготовкою, розв'язуванням та веденням агресивної війни. Вказане рішення стало
судовим прецедентом для категорії справ щодо злочинів проти миру, безпеки
людства та міжнародного правопорядку. Підготовка цього судового рішення
потребувала грунтовних знань не тільки національного законодавства, але і норм
міжнародного кримінального права, міжнародного гуманітарного права та практики
міжнародних трибуналів.



Крім того, з 2021 року обіймаю посаду Голови Етичної ради - незалежного
органу, створеного з метою сприяння суб'єктам призначення та обрання членів
Вищої ради правосуддя у встановленні відповідності кандидатів і чинних членів ВРП
критеріям професійної етики та доброчесності. Разом з міжнародними експертами
Етичної ради проводимо оцінювання кандидатів на посаду члена ВРП щодо
відповідності критеріям доброчесності та професійної етики.

Постійно підвищую свій професійний рівень, беручи участь у науково­
практичних конференціях та професійних заходах, присвячених актуальним
питанням міжнародного кримінального права. Мав честь неодноразово відвідувати
Міжнародний кримінальний суд у Гаазі, що стало важливим етапом мого
професійного розвитку та спонукало мене взяти участь у конкурсі на посаду судді
цього суду.

Переконаний, що мій значний досвід роботи в найвищій судовій інстанції -
Верховному Суді та Етичній раді дозволив мені сформувати необхідні професійні,
моральні та етичні якості для здійснення правосуддя на міжнародному рівні.

Глибоко поділяю цінності Міжнародного кримінального суду - незалежність
суддів, неупередженість, повагу до прав людини та принцип невідворотності
відповідальності за найтяжчі злочини.

Вважаю, що наразі, коли міжнародне правосуддя відіграє ключову роль у
забезпеченні справедливості та відновленні довіри до міжнародного правопорядку,
маю здатність працювати в мультикультурному середовищі, співпрацюючи з
суддями з різних правових систем та застосувати набутий досвід для служіння цим
принципам.

Також, вважаю, що маю відповідні етичні та моральні якості для того, щоб
обійняти посаду судді Міжнародного кримінального суду, зокрема, незалежність від
політичного впливу, неупередженість і об'єктивність у прийнятті рішень, високий
рівень доброчесності та професійної етики, витримку та стійкість до тиску,
аналітичне мислення та уважність до деталей, високі комунікативні навички та
здатність до колегіального прийняття рішень.

У разі обрання суддею Міжнародного кримінального суду докладатиму всіх
зусиль для здійснення правосуддя, керуючись високими міжнародними
стандартами професіоналізму, незалежності та доброчесності.

З повагою

Лев Кишакевич
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